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Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46

Россия (495)268-04-70

Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81
Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81

Казахстан (7172)727-132

Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Саранск (8342)22-96-24
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54

Киргизия +996(312)96-26-47

Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35
Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ(3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Встраиваемые холодильные витрины со встроенным конденсатором Tucana 02,

Tucana 02 SELF, Tucana 02 REM, Tucana 02 REM SELF

Технические характеристики



Tucana 02

INT 45°  - - 65 230 V/ 50 Hz

EXT 45° - - 65 230 V/ 50 Hz

INT 90°  - - 115 230 V/ 50 Hz

EXT 90°  - - 140 230 V/ 50 Hz

0,937 937 20 240 230 V/ 50 Hz

1,25 1 250 20 320 230 V/ 50 Hz

1,875 1 875 20 415 230 V/ 50 Hz

2,5 2 500 20 590 230 V/ 50 Hz

3,75 3 750 20 890 230 V/ 50 Hz

Technical info  |  Dane techniczne

Key benefits  |  Korzyści

LCT Tucana 02

Refrigerant  |  Czynnik chłodniczy 

Temp. class / range  |  Klasa / zakres temperaturowy 

Climate class  |  Klasa klimatyczna 

Modules  |  Moduły 

wide selection of refrigerants available | plug-in: R290

3M1 (0 ÷ +4 °C)

3 (25 °C, 60% RH)

EXT / INT 450 | EXT / INT 900 | 0,937 | 1,25 | 1,875 | 2,5 | 3,75

remote 
agregat zew.

plug-in agregat 
wew.

length without sides - długość bez boków side width - szerokość boku total useful capacity - pojemność użytkowa power supply - napięcie zasilania

minimized airflow eliminating drying process zminimalizowany 
przepływ powietrza eliminujący proces ususzki

storage chamber compatible with E2 containers
komora do przechowywania kompatybilna z pojemnikami E2

construction that helps to keep the cabinet clean konstrukcja 
ułatwiająca utrzymanie urządzenia w czystości

lifted up front glass for easy merchandising 
szyba podnoszona do góry, ułatwiająca towarowanie lady

freezing, self, bemar and other versions available
dostępna wersja mroźnicza, self, bemar i inne opcje 

• agregat wbudowany
• chłodzenie dynamiczne
• boki szklane z szarym sitodrukiem
• szyba przednia prosta, podnoszona do góry na siłownikach
• powierzchnia ekspozycyjna z blachy nierdzewnej
• komora do przechowywania żywności z blachy nierdzewnej,
kompatybilna z pojemnikami E2

• drzwiczki komory (kolor szary)
• blat roboczy nierdzewny
• oświetlenie górne LED, pojedyncze, kolor biały
• sterownik elektroniczny
• termometr solarny
• odmrażanie elektryczne
• odbojnik nierdzewny
• odprowadzenie skroplin: pojemnik na skropliny
• zawór rozprężny
• możliwość łączenia w ciągi

• build-in condensing unit
• dynamic refrigeration
• glass sides with grey screen printing
• straight front glass, with lift up system
• inox exposition shelf
• inox storage chamber suitable for E2 
containers

• storage chamber door (grey colour)
• inox worktop
• top LED lighting, single, white colour
• electronic control panel
• solar thermometer
• electric defrosting
• inox bumper
• condensate outlet: drip tray
• expansion valve
• multiplexable with kit

Standard fitting  |  Wyposażenie standardowe 

Standard colours  |  Standardowa kolorystyka

Energy class  |  Klasa energetyczna

RAL RAL RAL RAL RAL RAL RAL RAL
9003 6029 5010 3000 1021 7004 7015 9005

* the indicated class applies to the module 0,937; 1,25; 1,875. 
the classes for the individual modules may differ. 
energy label for the selected configuration is placed 
on the refrigeration cabinet 

* wskazana klasa dotyczy modułu 0,937; 1,25; 1,875. 
klasy dla poszczególnych modułów mogą się różnić. 
klasa energetyczna dla wybranej konfiguracji mebla podawana 
jest na etykiecie urządzenia chłodniczego
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Standard

EXT 450

INT 450

EXT 2x450

INT 2x450

EXT 900 PR 

INT 900 PR

Self

LCT Tucana 02

power supply - napięcie zasilania

LCT TUCANA 02 EXT 45° 
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